



## 高中毕业去留学！应如何获得海外高校的垂青？

近日,各地高考成绩陆续公布,除了选择国内的大学,一些考生和家长还将目光投向国外高校。

不同于国内的录取方式,国外升学录取标准更为复杂,对当下想出国的高中毕业生来说,他们应该如何获得海外高校的垂青?留学又适合哪些同学?

高中毕业生有哪些留学途径?

从事留学工作近30年的单连顺表示,高中毕业生出国留学大致有三种途径。

第一种为凭高考成绩和外语成绩申请出国。

现在英国、澳大利亚不少院校都认可中国的高考成绩,如果学生在高中时期考出符合国外院校要求的语言成绩,高考成绩也不错,则可以进行申请。值得注意的是,大多数学校要求高考成绩在总分的75%或者80%以上。

中外合作办学为高中毕业生出国留学的第二种途径。

“这其中又分为纳入国家统招计划的中外合作办学和计划外的合作办学。”据单连顺介绍,选择纳入国家统招计划的中外合作办学需要填报高考志愿、参加高考录取,被录取之后,既可以在本科第二阶段到中国大学合作的国外高校深造,

获得中外双方学校颁发的文凭,也可以留在本科院校,只拿国内的文凭和学位。

计划外的合作办学则采取自主招生生的方式。学生无须填报高考志愿,只参加学校入学考试即可。入学后,先在中方学校取得相应学分,通过语言考试后再被外方合作学校录取,毕业后获得外方学校颁发的文凭。但当下,此类招生考试鱼龙混杂,家长和学生选择时尽量选择中国(教育部)留学服务中心官网认可的项目。

第三种途径为高考后一步到位的留学方式。

“高考后,部分学生会进入培训机构学习语言,全力为申请做准备,希望能一步到位获得海外高校录取。但这种方式风险较高,一方面,留学会受到疫情、中外关系等多方因素影响,多数培训机构没有化解这些风险的能力。另一方面,对于没有充分准备的高中毕业生,出国后更容易面临心理、语言等问题。”单连顺说。

准留学生要做哪些准备?

中国留学生柯静高中毕业后便进入韩国又松大学学习。她说:“对想要留学的高中毕业生来说,首先要提前了解目的地国家风俗、学校

的留学生政策及学校在中国的认可程度。其次,要给自己的未来有个明确的人生规划,要明白自己想出国的目的是什么,以后想从事什么工作,哪怕将来都与规划的有出入也没关系。”

单连顺认为,家国情怀、沟通能力、很好的自律和动手能力是准留学生的必备素质。“如果一个学生连原生家庭都不愿意沟通,那他很难理解什么是热爱祖国,更难以学会与世界沟通。”

“留学要遵循‘黄金跳板’概念,让一个刚从高考走出来的高中生独自到国际都市生活是不负责任的。因此,出国前,准留学生要对社会运行规律形成自己的认知。”单连顺说。

单连顺认为,大多数学生留学后,在团队精神、沟通能力、自理能力等方面都有很大提升。当下,疫情给留学生带来冲击,但其中也蕴含机遇,一些学校降低了录取门槛,可以说,进入名校相对更加容易。

无论是选择国内读书还是出国留学,对广大学子来说,忠于热爱,潜心研习,定将奔赴山海。

## 西安一幼儿园百余名儿童患病 官方：病因为沙门氏菌感染 已责令其停业整顿

记者24日从西安市莲湖区委宣传部获悉,6月19日下午,接到家长反映西安市莲湖区吉的堡金色悦城幼儿园部分儿童陆续出现发热、腹泻等身体不适的情况后,莲湖区立即成立联合调查处置工作组,对此次事件进行调查处理,并积极协调省市医疗专家开展患儿诊治。

经流行病学调查和省市各方面专家综合研判,涉事幼儿园儿童患病是由沙门氏菌感染引起的。调查中发现,涉事幼儿园存在内部管理不规范、相关信息瞒报迟报的问题,联合调查处置工作组已责令涉事幼儿园停业整顿,针对违规行为由相关部门立案查处。

截至6月24日17时,出现身体不适的135名儿童中,共有8人住院治疗,无重症患者,病情均已好转;13名居家观察儿童情况稳定,其余114名儿童已无不适症状。

下一步,西安市莲湖区将继续做好患病儿童后续治疗,对事件原因一查到底,并根据最终调查结果依法依规严肃处理。同时,将举一反三,在全区中小学和幼儿园中开展校园安全大排查大整治行动,严防此类事件发生。

## 一化妆品公司侵权香奈儿COCO商标被罚

信用中国显示,近日,臻焕化妆品(广州)有限公司因商标侵权,被广州市白云区市场监督管理局罚款6000元。

行政处罚决定书显示,经检查发现,该公司仓库内有“COCO香味”香氛去屑控油洗发露18瓶和“COCO香味”香氛润肤滋养沐浴露59瓶在售,当事人未能提供“COCO”注册商标销售授权书和商标注册证,涉嫌商标侵权。

经查明:当事人共购进带有“COCO”商标的香氛润肤滋养沐浴露360瓶和香氛去屑控油洗发露50瓶,进货价为3.8元/瓶,销售价为5.8元/瓶,已销售333瓶。使用在国际分类第3类商品上的“COCO”商标,已经在国家商标局核准注册,注册人是香奈儿股份有限公司。当事人被查获的带有“COCO”商标的沐浴露和洗发露,经商标注册人鉴定为侵权产品。

## 中国北方多地旱情快速发展 水利部启动干旱防御应急响应

记者25日从中国水利部获悉,近期,中国北方旱情快速发展,根据天气形势预测,水利部针对北方4省区启动干旱防御IV级应急响应。

4月份以来,江淮大部、黄淮、华北大部、西北东部中部等地降雨较常年同期偏少三至七成。受其影响,北方部分地区旱情露头并快速发展。

6月15日以来,河南、山东、安徽北部、江苏中北部、山西、河北南部、陕西南部等地出现较大范围持续高温天气。内蒙古、新疆、

甘肃、宁夏、山东、山西、江苏等地有26个国家气象站日最高气温突破当地6月历史极值,河南高温尤为突出,16日,河南有59个国家气象站日最高气温达到或超过40℃,其中11个站超过41℃。

连续多日高温少雨天气导致华北、黄淮等北方夏播区土壤墒情偏差,河南等地的旱情持续或发展,对夏玉米、夏大豆适时播种和出苗生长有一定不利影响。

据气象部门预测,未来一段时间,西北东部及华北局部降雨仍然偏少,内蒙古、河南、陕西、甘肃

等省(自治区)旱情可能持续或发展。

根据《水利部水旱灾害防御应急响应工作规程》,水利部25日16时针对内蒙古、河南、陕西、甘肃四省(自治区)旱情启动干旱防御IV级应急响应,并发出通知,指导相关地区密切监视雨情、水情、旱情,科学调度水利工程,强化各项抗旱措施,全力确保民众饮水安全,努力保障农业灌溉用水需求,尽可能减轻干旱影响和损失。水利部已派出工作组赴内蒙古指导地方做好抗旱工作。